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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*Hotel

Vittoria in Premeno

- 3 x mehrgängiges Abendessen

- 1 x Candlelight-Dinner

- Schifffahrt auf dem Lago Maggiore zu den

Borromäischen Inseln inkl. Eintritt

- Ausflug Verzasca-Tal inkl. Tessiner Platte ( nicht

20.03./21.04.)

- Katamaranfahrt mit Zitronen- und Sekt Cocktail –

Mittagessen (20.03./ 21.04.)

- Ausflug Ortasee mit Schifffahrt

- Örtliche Reiseleitung 2.-4.Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

18.08.2024 - 22.08.2024 - 3* Hotel Vittoria in Premeno

pro Person im Doppelzimmer 635 €

pro Person im Einzelzimmer 707 €

 

04.09.2024 - 08.09.2024 - 3* Hotel Vittoria in Premeno

pro Person im Doppelzimmer 635 €

pro Person im Einzelzimmer 707 €

Lago Maggiore - Bella Italia - 5 Tage

Borromäische Inseln - Verzasca Tal - Orta See

Der Lago Maggiore und seine Umgebung sind seit Jahrhunderten für seine außergewöhnlich schöne Landschaft und

für sein mildes Klima sehr bekannt. Palmen, Oleander, Azaleen, prächtige Parkanlagen sowie die prachtvollen Villen

haben seit langem nicht nur Dichter und Poeten angezogen, auch viele berühmte Persönlichkeiten waren von der

einmaligen Schönheit dieser Landschaft fasziniert. Kommen Sie mit uns auf diese wunderschöne Reise und lassen

auch Sie sich beeindrucken.

Ihre Unterkunft befindet sich in Premeno, dem schönsten Bergdorf am Lago Maggiore. Das familiengeführte ***

Superior Hotel Vittoria ist bekannt für seine gute Küche, persönliche und qualifizierte Betreuung bei den Ausflügen

und den gemütlich eingerichteten Zimmern.

1. Tag: Anreise durch die Schweiz – vorbei an Luzern – Vierwaldstätter See – St. Gotthard – Bellinzona nach

Locarno – und dann weiter entlang dem Lago Maggiore nach Premeno. Begrüßung durch Familie Bernasconi.

2. Tag: Besuch der Borromäischen Inseln, einem kleinen Archipel im Lago Maggiore, der mit seinen Parkanlagen

im subtropischen Klima einen der Hauptreize bildet. Eine Schifffahrt führt Sie zu den Inseln Isola Bella und Isola

Pescatori (Fischerinsel). Eine fantastische Parklandschaft mit subtropischer Pflanzenwelt wird auch Sie begeistern

– ein echter Höhepunkt. Die Rundfahrt erstreckt sich über den ganzen Tag und gibt den Teilnehmern ausreichend

Zeit, unter ortskundiger Führung die Inseln kennenzulernen. Rückfahrt zum Hotel.

3. Tag: Ausflug in das Verzasca-Tal nach Sonogno. Die Straße führt durch eine herrliche Schlucht entlang eines

Stausees, vorbei an alten Dörfern mit Häusern aus rohen Steinblöcken und mit weißgekalkten Fenstersimsen

(typische Bauweise dieses Tales). Sonogno ist ein einfacher Ort, eingebettet in herrlicher wilder Natur. Der Kontakt

mit der Landschaft, die echte Tessiner Kost sowie die herzliche und freundliche Atmosphäre vermitteln dem Gast ein

einzigartiges Gefühl der Ruhe und Entspannung. (nur Termin 18.08. & 04.09.)

Bei Termin 20.03. & 21.04. steht der Tag unter dem Motto: Magische Erntezeit der Zitrusfrüchte in Cannero.

Besichtigung des Zitrusparks und Privatgärten mit Degustation lokaler Spezialitäten – Katamaranfahrt mit

Zitronen-Sekt-Cocktail und Mittagessen mit "Zitrusfrucht-Teller" in Cannero.

4. Tag: Sie unternehmen einen interessanten Ausflug in das Hinterland. Mit Ihrer Reiseleitung fahren Sie über Intra

– Omegna entlang dem Ortasee zur gleichnamigen Halbinsel Orta. Mit kleinen Booten geht es dann zur

romantischen Insel S. Giulio, mit großartiger Basilika aus dem 4. Jh.. Nach der Mittagspause erfolgt die Rückfahrt an

den "Lago“. In Stresa haben Sie einen längeren Aufenthalt mit Möglichkeit zum Spaziergang entlang dem See.

5. Tag: Heute heißt es leider Abschied nehmen vom schönen Lago Maggiore und seiner herrlichen Umgebung.

Bepackt mit vielen neuen Eindrücken und Erlebnissen starten wir nach einem gemeinsamen Frühstück zur

Heimfahrt. Reiseroute: Domodossola durch die herrliche Schweizer Bergwelt – Simplonpass – Brig – Montreux –

Basel zurück in die Heimat.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.
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Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3* Hotel Vittoria in Premeno

Hotel Vittoria

1, Via Regina Elena 

28818 Premeno

Italien

Telefon 0039 - 0323 587024

www.hotelvittoriapremeno.com

Das bereits in 5. Generation geführte Hotel Vittoria liegt oberhalb des Lago im wundschönen Bergdorf Premeno. Die

angenehme Atmosphäre, sowie die typisch italienischen Spezialitäten des Hauses, tragen zu einem erholsamen

Aufenthalt der Gäste bei. Die Hotelanlage ist von enem blühenden Garten umgeben.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.hotelvittoriapremeno.com
http://www.tcpdf.org

